
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 04ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA 

(2021 - 2024) - 1º PERÍODO (01/01/2021 À 31/12/2022) DE 10 DE MARÇO DE 2021

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 03/2021 - Ementa: Projeto de Lei nº 03/2021, que Autoriza o Município de 

Aracoiaba a fazer parte do Consórcio Público organizado pela Frante Nacional de Prefeitos – FNP, com o 

objetivo de adiquirir vacinas conta a Covid-19 com registro ou autorização temporária de uso no território 

nacional, e dá outras providências.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei Executivo: 03/2021 - Ementa: Projeto de Lei nº 03/2021, que Autoriza o Município de 

Aracoiaba a fazer parte do Consórcio Público organizado pela Frante Nacional de Prefeitos – FNP, com o 

objetivo de adiquirir vacinas conta a Covid-19 com registro ou autorização temporária de uso no território 

nacional, e dá outras providências.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

INDICAÇÕES

Indicações: 21/2021 - Ementa: A solicitação é uma reinvidicação dos moradores da comunidade de 

caninhas, onde pedem a recuperação e ampliação da pavimentação no final da rua principal da referida 

comunidade, pois no trecho que não existe pavimentação na época invernosa trás um grande transtorno 

para os moradores do local.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 21/2021 - Ementa: A solicitação é uma reinvidicação dos moradores da comunidade de 

caninhas, onde pedem a recuperação e ampliação da pavimentação no final da rua principal da referida 

comunidade, pois no trecho que não existe pavimentação na época invernosa trás um grande transtorno 

para os moradores do local.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 22/2021 - Ementa: A solicitação é um pleito dos moradores do Bairro de BULANDEIRA I e II, 

onde pedem providências na recuperação da pavimentação, que hoje se encontra danificada trazendo 

uma certa dificuldade dos veículos transitarem no local.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 22/2021 - Ementa: A solicitação é um pleito dos moradores do Bairro de BULANDEIRA I e II, 

onde pedem providências na recuperação da pavimentação, que hoje se encontra danificada trazendo 

uma certa dificuldade dos veículos transitarem no local.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 23/2021 - Ementa: Que sejam destinados recursos para a Construção da Areninha para o 

bairro Bulandeira.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 23/2021 - Ementa: Que sejam destinados recursos para a Construção da Areninha para o 

bairro Bulandeira.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -
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Indicações: 24/2021 - Ementa: INDICANDO-LHE a necessidade para que sejam tomadas as ações 

cabíveis a pavimentação COM CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA nas seguintes ruas da sede do distrito 

de Ideal.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 24/2021 - Ementa: INDICANDO-LHE a necessidade para que sejam tomadas as ações 

cabíveis a pavimentação COM CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA nas seguintes ruas da sede do distrito 

de Ideal.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 25/2021 - Ementa: INDICANDO-LHE LHE a necessidade para que sejam tomadas as ações 

cabíveis a locação de uma casa em fortaleza para esta a disposição dos munícipes como CASA DE 

APOIO pras demandas na área da saúde.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 25/2021 - Ementa: INDICANDO-LHE LHE a necessidade para que sejam tomadas as ações 

cabíveis a locação de uma casa em fortaleza para esta a disposição dos munícipes como CASA DE 

APOIO pras demandas na área da saúde.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 26/2021 - Ementa: Que providencie um estudo para implantação de um sistema de 

monitoramento com câmeras em pontos estratégicos em nosso Município.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 26/2021 - Ementa: Que providencie um estudo para implantação de um sistema de 

monitoramento com câmeras em pontos estratégicos em nosso Município.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 27/2021 - Ementa: A recuperação e complementação de 90 metros de calçamento em pedra 

tosca na Rua Francisco Acelis Silveira, no bairro Francisco Silvestre Ferreira (Conjunto Cohab), próximo as 

casas dos senhores José Baixinho e Beto da Carroça, (fotos em anexo).

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 27/2021 - Ementa: A recuperação e complementação de 90 metros de calçamento em pedra 

tosca na Rua Francisco Acelis Silveira, no bairro Francisco Silvestre Ferreira (Conjunto Cohab), próximo as 

casas dos senhores José Baixinho e Beto da Carroça, (fotos em anexo).

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 28/2021 - Ementa: Solicitando que o mesmo determine ao órgão a adoção de medidas que 

visam a construção de um calçadão ligando a avenida Tadeu Amaro Bezerra as ruas do entorno do trilho 

da linha férrea que da acesso a praça de evento (polo de lazer) bem como da rua que da acesso para o 

bairro Francisco Silvestre Ferreira (conjunto Cohab) para melhor segurança e conforto para as pessoas 

que por ali transitam, (fotos em anexo).

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 28/2021 - Ementa: Solicitando que o mesmo determine ao órgão a adoção de medidas que 

visam a construção de um calçadão ligando a avenida Tadeu Amaro Bezerra as ruas do entorno do trilho 

da linha férrea que da acesso a praça de evento (polo de lazer) bem como da rua que da acesso para o 

bairro Francisco Silvestre Ferreira (conjunto Cohab) para melhor segurança e conforto para as pessoas 

que por ali transitam, (fotos em anexo).

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -
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Indicações: 29/2021 - Ementa: A recuperação do calçamento em pedra tosca em frente ao cemitério até 

o final da Avenida Carmélio de Oliveira no bairro Francisco Silvestre Ferreira (Conjunto Cohab), (fotos em 

anexo).

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 29/2021 - Ementa: A recuperação do calçamento em pedra tosca em frente ao cemitério até 

o final da Avenida Carmélio de Oliveira no bairro Francisco Silvestre Ferreira (Conjunto Cohab), (fotos em 

anexo).

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 30/2021 - Ementa: Que seja incluído no grupo prioritário de vacinação da COVID – 19 os 

profissionais da limpeza, que trabalham coletando o lixo, pois como sabemos, esse trabalho já é um 

trabalho de risco e que frente ao tempo pandêmico que estamos enfrentando no nosso município, esses 

trabalhadores coletam diariamente lixo por todo o nosso município, de forma desprotegida, e que em 

muitos casos não sabem quem são as pessoas que estão infectadas pelo vírus.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 30/2021 - Ementa: Que seja incluído no grupo prioritário de vacinação da COVID – 19 os 

profissionais da limpeza, que trabalham coletando o lixo, pois como sabemos, esse trabalho já é um 

trabalho de risco e que frente ao tempo pandêmico que estamos enfrentando no nosso município, esses 

trabalhadores coletam diariamente lixo por todo o nosso município, de forma desprotegida, e que em 

muitos casos não sabem quem são as pessoas que estão infectadas pelo vírus.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Selma Maria Bezerra Gomes
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/143
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